

(M.Pak)

DRUGO SREČANJE SODELAVCEV PZE za geografijo FF v Ljubljani in Geografskega zavoda PMF v Zagrebu

Tri predavanja sodelavcev PZE za geografijo filozofske fakultete v Ljubljani študentom geografije PMF v Zagrebu in v Geografskem društvu Hrvatske ter prav toliko predavanj kolegov iz Zagreba študentom geografije filozofske fakultete v Ljubljani in v Geografskem društvu Slovenije je plod enoletnega tesnejšega sodelovanja med obema katedrama. Od prvega medkatedrskega sestanka novembra 1978. leta, o katerem smo poročali v Geografskem obzorniku 1979, števil. 1-2, se je medrepubliško sodelovanje na področju geografije razvilo pravzaprav v pričakovanih in zaželenih okvirih. Predvsem pa se je pokazala nujnost tesnejše povezave obeh sosednjih kateder prav v vseh pogledih, od tesnejšega sodelovanja strokovnjakov s posameznih področij geografije, pa do konkretnih akcij, ki odražajo potrebo po širšem pristopu k reševanju posameznih problemov, medrepubliškemu in mednarodnemu povezovanju. V ta okvir sodi vsekakor tudi povečano zanimanje za izmenjavo strokovne literature v najširšem pomenu besede ter spoznavanje geografskih problemov ene in druge republike, njihovih posameznih delov in še posebej mejnih, največkrat manj razvitih območij.

V takšnem duhu smo se sestali sodelavci obeh kateder oktobra 1979 v Zagrebu z namenom, da bi nadaljevali pred letom začeto diskusijo o problemih pedagoškega procesa na obeh ustanovah in o geografskem izobraževanju nasploh ter o problemih znanstveno-raziskovalnega dela na področju geografije. Iz izčrpnih obojestranskih informacij in diskusij smo lahko zaključili, da so izhodišča študija geografije in vsi s tem povezani problemi njegove realizacije na obeh ustanovah podobni. Nekatera razlike sicer obstojajo v dvostopenjskem študiju, v dvopredmetnosti, v usmeritvah in v posameznih, predvsem usmeritvenih predmetih. Podobni so tudi pereči problemi glede obsega in vsebine pruka geografije v usmerjenem izobraževanju.

Osnova poglobljenemu sodelovanju je bila postavljena v preteklem letu. Potrebne so nova delovne oblike sodelovanja, kar smo na sestanku opredelili z izmenjavo mnenj predavateljev, strokovnim vodstvom študentskih ekskurzij, organizacijo eventualnih skupnih terenskih vaj oziroma terenskega dela študentov, skupne ekskurzije Geografskega društva Hrvatske in Geografskega društva Slovenije v mejna območja, skupno sodelovanje na medinstitutskih simpozijih ter tesnejše sodelovanje pri razvijanju geografske stroke, njenih posameznih področij in krepitevi jugoslovanske geografske organizacije ter njenih posameznih organov naše dobe. Številen in zelo aktiven nastop hrvaških geografov na simpoziju o urbani in industrijski geografiji novembra 1979 v Ljubljani je bil nedvomno precejšen korak v tej smeri. Želeli je le, da bi bili ob letu s sodelovanjem obeh kateder tako zadovoljni, kot smo sedaj.

(B.Ančik)

GEOGRAFSKO-PLANINSKI KROŽEK V ŠOLSLEM CENTRU V RADOVLJICI

Šolski center v Radovljici sestavljajo ekonomska srednja šola, poklicna kovinarska šola in dva letnika pedagoške gimnazije, obiskuje pa ga približno 230 dijakov. Na mojo pobudo smo v centru ustanovili geografsko - planinski krožek, ki je pričel z delom v začetku drugega polletja šolskega leta 1978/79. Krožek smo imeli enkrat na teden pred pričetkom pouka in kljub zgodnji uri in okoliščini, da se večina dijakov v šolo vozi iz več ali manj oddaljenih krajev, je bilo zanimanje za krožek precejšnje - vendar je po začetnem navalu število članov krožka počasi upadlo in se končno ustalilo pri številu 25 - 30.